

## Süti szabályzat

Weboldalunkon „cookie”-kat (továbbiakban „süti”) alkalmazunk. Ezek olyan fájlok, melyek információt tárolnak webes böngészőjében. Ehhez szükséges az Ön hozzájárulása.

### Mi a süti?

A süti olyan kis adatfájlok, amelyeket a webhely kérésére a böngésző eltárol a felhasználó számítógépén vagy mobil eszközén. A süti engedélyezi a webhely számára, hogy időről időre „megjegyezze” az Ön műveleteit vagy beállításait.

A legtöbb internetböngésző támogatja a sütiiket, a felhasználók viszont beállíthatják, hogy a böngésző visszautasítson bizonyos típusú sütiiket. A felhasználók továbbá bármikor törölhetik a sütiiket.

### Miért használjuk?

Egyes általunk használt süti elengedhetetlenek oldalunk megfelelő működéséhez, mások információkat gyűjtenek azok használatával kapcsolatosan annak érdekében, hogy még kényelmesebbé és hasznosabbá alakíthassuk oldalunkat. Néhány süti csak átmeneti, azaz eltűnik a böngésző bezárásával, léteznek azonban tartós változatok is, amelyek huzamosabb ideig a számítógépeken maradnak.

### Oldalunkon a süti három típusát használjuk

#### 1. A webhely működéséhez szükséges süti:

Ezek a süti szükségesek ahhoz, hogy a weboldal megfelelően tudjon működni, és minőségi szolgáltatást tudjunk nyújtani.

#### 2. Funkcionális süti

Ezek a süti lehetővé teszik, hogy elemezzük az oldal felhasználását és működését, így felmérjük és tovább javítsuk az oldal teljesítményét és használhatóságát.

Google Analytics	A felhasználói élmény javítása érdekében a Google Analytics szolgáltatást használjuk annak megismeréséhez, hogyan működnek médiakampányaink, és Ön miként használja a webhelyünket.
------------------	---

#### 3. Hirdetési és remarketing süti

Ezeknek a sütieknek a segítségével képesek vagyunk arra, hogy releváns hirdetéseket jelenítsünk meg az Ön számára.

Google Adwords A Google Adwords konverziókövetési sütije lehetővé teszi számunkra, hogy megértsük a webhelyünkön végrehajtott tevékenységeit, miután meglátta vagy rákattintott a Google-on megjelenített hirdetéseink egyikére.

### **A sütik beállításának ellenőrzése, a sütik letiltása**

A modern böngészők engedélyezik a süti beállítások módosítását. A böngészők egy része alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütiket, de ez a beállítás is megváltoztatható annak érdekében, hogy a jövőre nézve megakadályozza a látogató az automatikus elfogadást. Átállítás esetén a böngésző a továbbiakban minden alkalommal felajánlja a sütik beállításának választási lehetőségét.

Felhívjuk látogatóink figyelmét, hogy mivel a sütik célja a weboldal használhatóságának és folyamatainak támogatása, valamint megkönnyítése, a sütik letiltása esetén nem tudjuk garantálni, hogy a látogató képes lesz a weboldal valamennyi funkciójának teljes körű használatára. A weboldal ez esetben a tervezettől eltérően működhethet a böngészőben.

Bármikor lehetőség van továbbá a sütik törlésére is, amely a böngészési előzmények törlésekor végezhető el.